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Атаки на НПЗ: Лукашенко пообіцяв
"підставити плече" Росії
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  19 травня 2026, 12:58
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Лукашенко відреагував на атаки на російські НПЗ

Білоруські нафтопереробні заводи готові працювати на
потреби російських регіонів, запевнив Лукашенко.

Білорусь готова частково компенсувати потужності російських нафтопереробних
заводів, які зупиняють роботу через атаки безпілотників. Про це заявив
самопроголошений президент Олександр ‌Лукашенко, повідомляє БелТА у вівторок, 19
травня.
 
"Сьогодні сказу вистачає з боку наших противників, які призводять до ненормального
стану нафтопереробні підприємства (Росії - ред.). Ми маємо два модернізовані
заводи... і підставляємо своє плече в будь-який час, як це потрібно", - сказав він.
 
Як відомо, кількість атак дронів на енергетичну інфраструктуру Росії зросла в 2026
році, при цьому кількість нафтопереробних заводів, що стали цілями, з початку року
подвоїлася.
 
Серед великих об'єктів, що зазнали атак, - НПЗ у Волгограді, Кірішах, Москві,
Нижньому Новгороді, Пермі, Рязані, Самарі, Саратові, Туапсі та Ярославлі.
 
Білорусь має в своєму розпорядженні два НПЗ - Мозирський і Новополоцький,
сумарною номінальною потужністю переробки 24 млн тонн на рік - і крім власних
потреб постачає нафтопродукти на російський внутрішній ринок і в порти РФ для
експорту в треті країни.
 
За перші чотири місяці 2026 року постачання бензинів з НПЗ Білорусії для російського
ринку зросло майже в 10 разів до січня-квітня 2025-го, склавши близько 214 000 тонн,
відвантаження білоруського дизпалива ⁠збільшилися втричі до 129 000 тонн.
 
У другій половині минулого року білоруські НПЗ почали отримувати нафту з Росії для
переробки за давальницькою схемою.
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Нагадаємо, президент Володимир Зеленський заявив, що удари України по території
Росії за останні місяці позбавили її 10% нафтопереробки.

Нафтовидобуток в Росії впав до рівня пандемії 2020 року. Скорочення видобутку
нафти пояснюється масованими атаками українських дронів на експортну
інфраструктуру РФ.

Від початку року РФ втратила щонайменше 7 млрд доларів від українських ударів по
нафтовій індустрії та переробці. Під час квітневої кампанії ЗСУ уразили щонайменше
14 таких обʼєктів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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